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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 

ΘΕΜΑ Α 

Α1.  α. Λάθος  

β. Λάθος 

γ. Σωστό  

δ. Σωστό     

ε. Λάθος 

  

 

  

 

 

Α2. β 

 

Α3. δ 
 

 

ΘΕΜΑ Β 

α) Σχολικό σελίδα 96-97 «Μεταβολή ζήτησης»   

β) Σχολικό σελίδα 97-98 «Μεταβολή προσφοράς»  

 

 

 

ΘΕΜΑ  Γ  

Γ1.   w=100 
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Άρα  
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Γ2. Σελ.59 τα μαύρα γράμματα  

Οι μεταβολές του μέσου προϊόντος είναι μικρότερες από αυτές του οριακού. Αυτό οφείλεται στο 

ότι το μέσο προϊόν ως μέσος όρος επηρεάζεται και από τις προηγούμενες μονάδες του 

μεταβλητού συντελεστή (εργασίας) και του προϊόντος, ενώ το οριακό προϊόν μόνον από την 

τελευταία μεταβολή του μεταβλητού συντελεστή και του προϊόντος. 
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Γ4.   19200 100 32 (1)VC w L c Q c Q          
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ΘΕΜΑ Δ 

 

 

 

 

 

 


